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ΘΕΟΛΟΓΙΚΗ ΣΧΟΛΗ 

ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ  

ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΙΟΛΟΓΙΑΣ 

ΤΟΜΕΑΣ ΚΑΝΟΝΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΚΑΙ  

ΒΥΖΑΝΤΙΝΗΣ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟΥ Θ΄ ΑΙΩΝΟΣ- 

ΒΙΒΛΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΒΙΟΥ ΤΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΟΥ  

Διεύθυνση: Παν/πολη,  

Άνω Ιλίσια 157 84  

 

 

Αθήνα, 15-7-2020 

                                                                                                                                                    Αρ.1202 

 

 

ΘΕΜΑ:«Ανακήρυξη υποψηφίων για τη θέση νέου Διευθυντή του Τομέα Κανονικού 

Δικαίου και Βυζαντινής Θεολογίας από του Θ’ αιώνος-Βιβλικών Σπουδών και 

Πολιτιστικού Βίου της Μεσογείου του Τμήματος Κοινωνικής του Τμήματος 

Κοινωνικής Θεολογίας και Θρησκειολογίας για το χρονικό διάστημα από 1-09-2020 

έως 31-08-2021». 

 

 

Σύμφωνα το υπ’ αριθ. 1191/13-7-2020 έγγραφο της Αναπλ. Προέδρου Τμήματος Κοινωνικής 

Θεολογίας και Θρησκειολογίας της Θεολογικής Σχολής, Καθ. Κυρ. Κεφαλέα περί «Ορισμού 

της Εφορευτικής Επιτροπής για την ανάδειξη νέου Δ/ντή του Τομέα Κανονικού Δικαίου και 

Βυζαντινής Θεολογίας από του Θ'. αι., Βιβλικών Σπουδών και Πολιτισμικού Βίου της 

Μεσογείου», οι οριζόμενοι ως μέλη της Εφορευτικής Επιτροπής: α) Ειρήνη Χριστινάκη, 

Καθηγήτρια (εις αναπλήρωση του Τακτικού Μέλους της Εφορευτικής Επιτροπής Ελ. 

Γιαννακοπούλου ), β) Αθ. Γλάρος, Επίκ. Καθηγητής, και, γ) Αθ. Αντωνόπουλος, Λέκτορας, 

συνήλθαμε σήμερα 15-7-2020, και έχοντας υπόψη την κείμενη νομοθεσία, 

 

Ανακηρύσσουμε 

 

τον Καθ. κ. Σωτήριο Δεσπότη, μέλος Δ.Ε.Π. του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και 

Θρησκειολογίας, ως υποψήφιο για την θέση νέου Διευθυντή του Τομέα Κανονικού Δικαίου 

και Βυζαντινής Θεολογίας από του Θ’ αιώνος-Βιβλικών Σπουδών και Πολιτιστικού Βίου της 

Μεσογείου του Τμήματος Κοινωνικής του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και 

Θρησκειολογίας για το χρονικό διάστημα από 1-09-2020 έως 31-08-2021. 

 

Η εκλογή θα διεξαχθείΤετάρτη 22 Ιουλίου 2020 από τις 10.00 π.μ. έως τις 14.00 μ.μ. 

Τόπος διεξαγωγής: Αίθουσα Ομοτίμων Καθηγητών του κτηρίου της Θεολογικής Σχολής. 
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Τα μέλη της Εφορευτικής Επιτροπής 

 

*(υπογραφή) 

 

Ειρήνη Χριστινάκη, Καθηγήτρια 

 

*(υπογραφή) 

 

 

 

Αθ. Γλάρος, Επίκ. Καθηγητής 

 

 

*(υπογραφή) 

 

 

 

Αθ. Αντωνόπουλος, Λέκτορας 

 

 

*Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο που παραμένει στο αρχείο του Τμήματος 

 

 


